
www.bizlawyer.ro
Un proiect al Bullet Media & 648 Group
2021-04-16 18:53:32

Contribuabilii pot beneficia de stergerea dobânzilor si penalitatilor pâna în ianuarie

2022

Perioada în care contribuabilii pot beneficia de stergerea dobânzilor si  penalitatilor a fost prelungita cu 10

luni, pâna la 31 ianuarie 2022, a  anuntat ministrul Finantelor, Alexandru Nazare, pe pagina sa de 

Facebook.

"Am prelungit cu 10 luni, pâna la data de 31 ianuarie 2022, perioada în  care contribuabilii pot beneficia de

stergerea accesoriilor fiscale  restante la data de 31 martie 2020 (cum ar fi dobânzile si  penalitatile), cu conditia

platii integrale a debitelor principale si a  îndeplinirii celorlalte criterii mentionate în legislatie", a scris  ministrul

vineri dupa-amiaza.

Pentru a beneficia de aceasta anulare, trebuie îndeplinite cumulativ  urmatoarele conditii: toate obligatiile

principale restante la 31 martie  2020 se sting prin orice metoda (plata, compensare, etc.), pâna la data  depunerii

cererii de anulare a accesoriilor; toate obligatiile  principale, împreuna cu accesoriile aferente, scadente între 1

aprilie  2020 si data depunerii cererii de anulare se sting prin orice  modalitate; contribuabilul sa aiba depuse toate

declaratiile fiscale,  conform vectorului fiscal, pâna la data depunerii cererii de anulare;  cererea de anulare a

accesoriilor se depune dupa îndeplinirea  conditiilor de mai sus, dar nu mai târziu de 31 ianuarie 2022.

Potrivit ministrului Finantelor, pâna la sfârsitul lunii martie 2021, au  fost depuse 51.197 de cereri de anulare a

accesoriilor, din care 42.434  (83%) au fost solutionate, 4.962 au fost respinse si 3.801 au fost  retrase de

contribuabili sau sunt în curs de solutionare. Volumul  obligatiilor principale achitate ca urmare a accesarii

masurilor  prevazute de aceasta facilitate fiscala este de 52,77 miliarde lei.
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